
 ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DA COOPERATIVA 

ALIANÇA - COOPERALIANÇA. No dia vinte de fevereiro de dois mil e dezessete, na sede da 
empresa, reuniram-se os membros do conselho de consumidores para a reunião de posse do 

novo Conselho para o próximo quadriênio (2017-2020). Inicialmente o Presidente do Conselho 

anterior, Senhor Hercílio Jair Antonio de Stefani, agradeceu a presença de todos e efetuou a 
transmissão de cargos dos novos membros do Conselho, que ficou assim formado: CLASSE 

RESIDENCIAL: Karla Vicente (titular), Ronaldo Marcílio Caetano (Suplente). CLASSE 

COMERCIAL: Nereu Casagrande (Titular) e Altair Borges (Suplente); CLASSE 

INDUSTRIAL: Custódio Abílio da Silva (Titular) e Filipe Silveira Pavei (Suplente); CLASSE 

RURAL: Hercílio Jair Antonio de Stefani (Titular) e Albertina Custódio Felisberto (Suplente); 

CLASSE PODER PÚBLICO: Indira Célia Monteiro Fernandes (Titular) e Aleir de Almeida 

Borges (Suplente).  A Concessionária indicou como representantes da mesma para Secretária 
Executiva Titular a Senhora Eliane da Silva e Suplente o Senhor Ivanir José Figueiras 

Pacheco.  Assim foram todos empossados conforme estabelece a Resolução Normativa nº 

451/2011 da ANEEL em seu parágrafo único do Artigo 3º c/c Artigo 12. Foi entregue aos 

membros presentes cópia da Resolução Normativa nº 451 de 2011, atualizada pela Resolução 
Normativa nº 715/2016 que rege os Conselhos de Consumidores, cópia do Regimento Interno 

do Conselho de Consumidores da Cooperaliança e calendário de reuniões para o período de dois 

mil e dezessete. Foi informado aos novos conselheiros que as reuniões são realizadas 
bimestralmente com os titulares, e em caso de ausência do titular, este deverá comunicar a 

secretária com antecedência, que convocará o respectivo suplente. Mas os suplentes também 

podem participar das reuniões a qualquer momento com direito a voz, conforme preceitua o 
Artigo 9º da citada resolução. Foi feita uma explanação da função do conselho aos novos 

conselheiros empossados neste encontro, sendo que as questões levantadas foram devidamente 

respondidas. Foi também informado aos presentes que as providencias burocráticas sempre são 

tomadas pelos secretários do conselho, que são dois funcionários da empresa, e que estes 
sempre estarão presentes em todos os encontros. Ato contínuo foi discutido e aprovado o 

calendário de reuniões para o ano de dois mil e dezessete: 20/02; 17/04; 12/06; 14/08; 16/10 e 

11/12 de 2017. Em seguida foi colocada em votação a eleição para presidente e vice-presidente 
do Conselho para o período de 2017 a 2020. A escolha foi realizada por unanimidade entre os 

titulares. Ficando assim definido: para Presidente foi eleito o conselheiro Hercílio Jair 

Antônio de Stefani e para Vice-Presidente foi eleito o conselheiro Custódio Abílio da Silva. 
Foi informado também aos presentes, que até o dia trinta de abril do corrente, teremos que 

encaminhar a ANEEL a Prestação de Contas do Conselho referente ao ano de dois mil e 

dezesseis. Restou definido, portanto, que na próxima reunião a mesma será apresentada ao 

conselho antes de ser encaminhada à ANEEL. E por não haver mais nada a tratar foi lavrada a 
presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, secretária e demais 

membros presentes. Esta Ata é cópia fiel do Livro de Atas do Conselho de Consumidores nº 01, 

fls. 87v e 88. 
 

 

  

_____________________________       ____________________________________ 
         ELIANE DA SILVA                   HERCÍLIO JAIR ANTONIO DE STEFANI 

 


